

ПРОТОКОЛ

засідання конкурсної комісії
конкурсного відбору на посаду директора
загальноосвітньої школи I-III ступенів № 7
імені В.В. Бражевського (далі - ЗОШ № 7)

від 03.01.2019 року
17.00 год.

м. Житомир
(Житомирська міська рада, каб. 345)

№ 3

Голова комісії Краснопір В.В.

Заступник голови комісії Арендарчук В.В.

Секретар Кухарчук Т.Є.

Члени комісії

Кваснов П.С. - юрисконсульт бухгалтерської служби департаменту освіти Житомирської міської ради

Бохан М.А. - директор Житомирської гуманітарної гімназії № 1

Величко О.Ю. - директор загальноосвітньої школи I-III ступенів № 10 м. Житомира

Кононенко Ж.В. - директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5

Сервачук М.В. - директор Житомирської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 17

Гуменюк О.А. - вчитель географії ЗОШ № 7

Долганова Л.М. - заступник директора з навчально-виховної роботи ЗОШ № 7

Жданов А.О. - вчитель предмета «Захист Вітчизни» ЗОШ № 7

Чемерис М.І. - вчитель фізики ЗОШ № 7

Борисова Н.Ю. - представник від батьків ЗОШ № 7

Ломскова А.В. - представник від батьків ЗОШ № 7

Мельник А.В. - представник від батьків ЗОШ № 7

Чучуліна О.О. - представник від батьків ЗОШ № 7

Присутні: 11

Відсутні: 5

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію та проведення одного із етапів конкурсного відбору, а саме: проведення публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти, а також формулювання запитань членів конкурсної комісії щодо проведеної презентації.

1. СЛУХАЛИ:

Краснопір В.В., яка зауважила про те, що ставлення членів конкурсної комісії до конкурсного відбору має бути відповідальне, принципове із дотриманням діючого Положення про конкурсний відбір керівників закладів загальної середньої освіти міста Житомира, там де утворилася вакансія, у новій редакції (далі- Положення) і мета одна – обрати професіонального керівника. Запропонувала для надання відповідей кандидатами на запитання членів конкурсної комісії продовжити час до 45 хв.; питання ставити конкретні, змістовні; оцінювання змісту публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидата здійснювати з позиції конкретних реальних заходів, а не декларування загальних питань, що є в освіті. За присутності громадськості на публічній та відкритій презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та при їх бажанні поставити питання кандидатам погодити надання часу на запитання та відповіді на них до 15 хв.

ВИСТУПИЛИ:

1. Кухарчук Т.Є., яка запропонувала після кожної публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти та надання відповідей кандидатом до 10 хв. обговорити повноту відповіді кандидатом на ті питання, що були поставлені членами конкурсної комісії.
2. Сервачук М.С., яка висловила пропозицію провести жеребкування щодо черговості виступів кандидатів на презентації.
3. Краснопір В.В., яка підтримала думку виступаючих і поставила на голосування пропозиції щодо продовження часу до 45 хв. для надання відповідей кандидатами на запитання членів конкурсної комісії; обговорення повноти відповіді кандидатом на поставлені питання до 10 хв.; погодження за бажанням громадськості надання часу на запитання та відповіді на них до 15 хв. після запитань членів конкурсної комісії; черговість публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти визначити шляхом жеребкування.

Результати голосування:

«за» - 11 (одиннадцять),
«проти» - 0 (нуль),
«утримались» - 0 (нуль).

УХВАЛИЛИ:

1. Продовжити час до 45 хв. для надання відповідей кандидатами на запитання членів конкурсної комісії.
2. Здійснювати обговорення повноти відповіді кандидатом на поставлені питання до 10 хв. після презентації та відповідей на запитання.
3. Погодити надання часу представникам громадськості на запитання та відповіді на них до 15 хв. після запитань членів конкурсної комісії.
4. Визначити черговість публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану розвитку закладу загальної середньої освіти кандидатів шляхом жеребкування.

Голова комісії

підпис існує

В.В. Краснопір

Члени комісії:

підпис існує П.С. Кваснов

підпис існує М.І. Чемерис

підпис існує М.А. Бохан

підпис існує О.А. Гуменюк

підпис існує М.В. Сервачук

підпис існує О.О. Чучуліна

підпис існує О.Ю. Величко

підпис існує Н.Ю. Борисова

підпис існує А.В. Ломскова

Секретар

підпис існує

Т.Є. Кухарчук